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Om het evenement voor iedereen zo relaxt mogelijk te laten verlopen zijn er een aantal logische huisregels opgesteld. De meeste zijn vanzelfsprekend, maar voor de volledigheid hebben we ze hier allemaal voor je op een rijtje gezet. Bij betreden van het evenementterrein ga je automatisch akkoord met de onderstaande huisregels:

Toegang
De toegang tot Vier de Liefde is gratis en toegankelijk voor alle leeftijden. Het is verboden voorwerpen met discriminerende en/of provocerende teksten en/of uitingen, slag-, steek-, vuur- of stootwapens of andere voorwerpen die als wapen zouden kunnen worden aangewend, voorwerpen die de veiligheid, gezondheid of welzijn van de bezoekers negatief kunnen beïnvloeden, bij je te hebben. Bij constatering worden deze in beslag genomen en/of overgedragen aan de politie. 

Pinnen
Pinnen is mogelijk bij de bar binnen. Bij de buitenbar kan enkel met cash geld betaald worden.

Drugsbeleid
Het gebruik van drugs is niet toegestaan.

Alcoholbeleid
Wij schenken geen alcohol aan personen onder de 18 jaar. 

Opvolgen aanwijzingen en instructies
Aanwijzingen en instructies van de (veiligheids)medewerkers dienen te worden opgevolgd. 

Voorwerpen en objecten
Het is verboden om het podium, hekken of andere objecten van de locatie te beklimmen. Het is niet toegestaan voorwerpen en/of objecten van het evenement mee te nemen. 



Parkeren/fietsenstalling
Fietsen en voertuigen dienen op de daarop aangewezen plaatsen geparkeerd te worden. Instructies van de verkeersbegeleiders dienen opgevolgd te worden.

Geluidsniveau
Op het evenemententerrein wordt muziek geproduceerd. De organisatie is niet aansprakelijk voor enige nadelige gevolgen die hierdoor eventueel kunne optreden aan het gehoord. 

Toiletten
Toiletten zijn in Het Muzieklokaal en buiten (dixi’s). Wildplassen is verboden. 

EHBO
Op het terrein is een EHBO-post aanwezig. Volg te allen tijde de instructies op van onze medewerkers en hulpverlenende instanties. Bij eventuele calamiteiten adviseren we je rustig te blijven en contact op te nemen met de beveiliging of de organisatie. 

Video-, foto- en geluidsopnamen
Iedereen die het evenemententerrein betreedt geeft toestemming voor het maken van video-, foto- en geluidsopnamen waar hij/zij mogelijk in of op voor zal komen. De organisatie gebruikt deze opnamen mogelijk voor promotionele doeleinden. 

Eigen risico
Betreden van het evenementterrein geschiedt op eigen risico. De organisatie van Vier de Liefde kan niet aansprakelijk worden gesteld voor enig letsel en/of materiële schade dan wel immateriële schade die de bezoekers van de locatie en/of het festival mochten ondervinden. 

Klachten
Klachten dienen ter plekke worden doorgegeven. 

Reddingsbrigade
Om het aanmeren van boten goed te laten verlopen is een Reddingsbrigade aanwezig. 

Overige situaties
In situaties waar de huisregels niet in voorzien, beslist de organisatie en/of beveiliging over mogelijk te nemen maatregeling. De beslissing van de organisatie hieromtrent is bindend. 
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